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B. SUBIECTUL Il — (15 puncte)
Rezolvati urmatoarea problema:
O cantitate v =2 mol gaz ideal diatomic (CV =25 R) efectueaza procesul ciclic de
functionare al unui motor Otto redat in figura alaturata. In starea (1) gazul are
temperatura 6, =27°C, iar la trecerea din starea (2) in starea (3) presiunea cregte de
3 ori. Lucrul mecanic schimbat de gaz cu mediul Tnconjurator Tn procesul 1 - 2 are
valoarea L, , =-12465 J. Raportul dintre caldurile schimbate de sistem cu mediul
exterior in procesele 2 —~ 3 si 4 - 1 esteegalcu Q,_3/Q,_ 1 =-2. 4

a. Redati denumirile celor patru procese termodinamice care intra Tn alcatuirea 1
procesului ciclic dat. v
b. Calculati energia interna a gazului in starea (2).

c. Determinati caldura schimbata de gaz cu exteriorul in procesul 2 - 3.
d. Calculati temperatura gazului in starea (4).
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Proba E,F: Proba scrisa la Fizica B.3 B. Elemente de termodinamica



